

商河积极创建山东省医养结合示范县

有效打通了养老和医疗服务之间的双向通道



商河县召开全省医养结合示范县创建暨迎接全国医养结合示范省评估验收工作推进会。

通讯员 徐迎春

4月12日上午,商河县召开全省医养结合示范县创建暨迎接全国医养结合示范省评估验收工作推进会,安排部署医养结合示范创建攻坚行动。县委副书记曲央出席会议并讲话,县卫生健康局党组书记、局长孟庆利主持会议,县卫生健康局党组成员邹连群对医养结合攻坚行动实施方案进行解读。县直有关部门单位及各镇街分管负责同志,各医疗卫生单位主要负责同志参加会议。

会议传达了全省老龄工作暨医养结合示范省创建工作推进会议精神,宣读了《商河县创建全省医养结合示范先行县攻坚行动实施方案(征求意见稿)》,并就各职能部门、各镇街及各医疗卫生单位承担的任务指标进行了解读。

会议指出,近年来,县委县政府高度重视医养结合和老年事业发展,坚持以融合促发展、以创新优服务,积极探索医养结合发展新路径,初步形成了以居家和社区养老为基础,机构集中医养为补充的医养结合养老服务体系,走出一条“政府主导、部门联动、社会参与”的新路子,有效打通了养老和医疗服务之间的双向通道。

会议强调,全县各级各部门单位要深入贯彻落实全省老龄工作暨医养结合示范省创建工作推进会议精神,扎实做好全国医养结合示范省国家验收各项准备工作,结合实际,积极

创建山东省医养结合示范县,推动全县医养结合工作提质增效,再上新台阶。一是思想认识要再提升,确保在较短时间内,集中人力物力和精力,攻坚克难,决战决胜,坚决完成攻坚任务,确保高质量通过评估验收,开创医养结合工作新局面。二是工作重点要再明确,认真对照《实施方案》内容,一项项研究透,一条条细化好,一件件落到实处,确保实现机构医养结合、社区医养结合、居家医养结合、规范化管理、信息化服务“五个全覆盖”。三是时间节点要再明晰,从此刻开始,要倒排工期,挂图作战,建立工作台账,明确销号时限,高标准做好创建、自查、迎评等一系列工作,坚决做到零死角、零盲区、零疏漏、零失分。

创建山东省医养结合示范县,推动全县医养结合工作提质增效,再上新台阶。一是思想认识要再提升,确保在较短时间内,集中人力物力和精力,攻坚克难,决战决胜,坚决完成攻坚任务,确保高质量通过评估验收,开创医养结合工作新局面。二是工作重点要再明确,认真对照《实施方案》内容,一项项研究透,一条条细化好,一件件落到实处,确保实现机构医养结合、社区医养结合、居家医养结合、规范化管理、信息化服务“五个全覆盖”。三是时间节点要再明晰,从此刻开始,要倒排工期,挂图作战,建立工作台账,明确销号时限,高标准做好创建、自查、迎评等一系列工作,坚决做到零死角、零盲区、零疏漏、零失分。

商河顺利通过津潍高铁济南联络线全线平推检查

通讯员 于共雷

4月11日,鲁南高铁公司总经理孙韶峰,济南市城乡交通运输局二级巡视员、副局长姚福林对津潍高铁济南联络线商河段项目进行全线平推检查,督导全线清表及征拆工作推进情况。县交通运输局党组书记、局长秦孝军,济滨及德滨高铁商河段建设协调工作指挥部负责同志参加活动。

检查组一行实地查看了徒骇河特大桥项目施工现场和津潍高铁济南联络线JBTJ-3标项目和JBTJ-4标项目,对项目的标准化建设、工程推进、重点拆迁及影响架梁线路相关问题重点检查。秦孝军介绍了当前清表及征拆工作推进情况。截至目前,1336户青苗及附属物清表已完成1334户,完成率99.8%;清表面积1449.93亩,完成率93%。涉及村民住宅搬迁90户,已签约60户,涉及企业搬迁4家,已签约2家;大棚23个,已签约22个;养殖场11处,已签约9处。清表及征拆进度在津潍高铁济南联络线全线位居前列。

孙韶峰对商河段工作取得



徒骇河特大桥项目施工现场。

的进展给予充分肯定,对下一步工作提出具体要求,一是在施工组织方面,面对工期紧、工程量大、施工难度高等困难,要主动发现问题,管理好、服务好施工现场;科学组织,合理安排好工程节点,想尽一切办法保证施工生产进度按时完成,确保现场施工进度不受影响;二是在质量方面,要科学谋划、精益求精,搞好项目的全面施工,对施工质量及形象进度上要严格把控,细化目标、明确责任。

姚福林要求,在清表及征拆工作积极推进的同时,要按

照市指挥部的统一要求,5月30日前完成济滨高铁征地拆迁工作。与施工企业加强沟通协调,严格落实相关要求。

济滨及德滨高铁商河段建设协调工作指挥部将以此次检查为契机,进一步增强全体工作人员的责任感和使命感,按照市指挥部部署安排,为施工企业提供良好的建设环境,加强与各乡镇、单位之间的沟通联系,积极推进全线清表及征拆工作,确保项目顺利推进,在相邻地市高铁施工中树立标杆榜样,全力打造商河大交通发展新格局。

成立专班快速处置农民工讨薪

商河县住建局有效维护劳动者合法权益

通讯员 张强

4月6日,施工工人王某某、刘某某代表农民工,将一面印有“心系群众 为民解忧”的锦旗送到商河县住建局,感谢帮忙维权。

据了解,临沂市王某某、刘某某等工人在商河县清洁取暖代煤项目怀仁片区施工期间被拖欠工资,经多次讨要未果。2023年4月4日,王某某向县住建局反映欠薪问题,请求协调处理。县住建局高度重视,立即派专人调查核实有关情况。当日中午,县住建局会同县信访局、公安局、人社局成立联合调查专班,立即奔赴泰安肥城市,约谈项目施工总承包企业,明确要求施工总承包企业务必从保障民生角度出发,尽快完成工资支付。

经过不懈努力,4月4日下午6点施工总承包企业与王某某、刘某某就工资支付达成一致意见,来访人表示满意。



受助施工工人送来锦旗致谢。

近年来,县住建局结合行业领域实际,坚持把保障住建领域农民工工资支付工作放在首位,把维护社会稳定贯穿于业务工作的全过程,建立维护农民工合法权益长效机制,确保农民工工资得到及时足额支付,切实维护劳动者合法权益和社会稳定。

商河县人民医院

上榜中国胸痛中心认证单位名单

通讯员 张晶

近日,中国胸痛中心总部在官方网站及官方微信公众号公布了2022年度第三批中国胸痛中心认证单位名单,商河县人民医院榜上有名,顺利通过中国胸痛中心(基层版转标准版)认证,成为济南市首家通过基层版转标准版认证的国家级胸痛中心医疗机构。

医院胸痛中心认证是医院业务发展史上的一个重要里程碑,标志着医院胸痛中心建设管理体系、质量标准、技术力量、救治能力、硬件设施等各项指标和数据均达国家级标准。

商河县人民医院于2019年10月通过了胸痛中心基层版的认证,为建设规范、高效、科学的急性胸痛疾病诊疗体系打下了良好的基础。一直以来,县人民医院以急诊科作为平台支撑,心内科、呼吸科、消化科、胸外科、普外科、CCU、介入手术

室、皮肤科、影像、检验等在内的多学科相互支持,并加大软硬件投入,全面提升医院急性心血管疾病医疗救治能力。通过有效衔接院前急救、急诊诊疗、介入治疗、远程会诊等各个诊疗环节,积极承担起全县急性胸痛患者的院前急救、紧急转运及医院救援工作,形成胸痛诊治、上下协作、快速反应的高效机制。

目前,商河县人民医院胸痛中心常规开展心血管造影及心脏支架植入术(PCI),组建了一支一年365天、每天24小时“全天候在线”的胸痛中心团队。2022年医院共开展冠脉造影700余例,支架植入手术370余例,急诊介入治疗190例,射频消融术8例,起搏器植入术2例。此次通过中国胸痛中心标准版认证,是对胸痛中心建设成果的充分肯定,对保障人民群众生命健康安全不懈努力的高度认可,医院将以此为契机,进一步持续优化流程,不断提升内涵质量,打造胸痛中心特色品牌,造福广大患者。

商河县中医医院

特邀兄弟单位举办趣味运动会

通讯员 刘美森

为激发全院干部职工团结拼搏的劳动热情,进一步加强与医共体、兄弟单位的沟通协作,4月11日下午,商河县中医医院举办“与春天相约,向未来奔跑”趣味运动会。县卫健局党组成员、二级主任科员张守东,县卫健局党组成员、县红十字会常务副会长李菲飞出席,县中医医院医共体、商河精神病医院主要负责同志和分管负责同志及裁判员、运动员共计300余人参加。

本次趣味运动会共设置齐头并进、巨人脚步、跳大绳、袋鼠跳、魔力转

圈圈、拔河六个项目,兼顾了趣味性、运动性和协作性,深受大家喜爱。赛场上,运动员们斗志昂扬、奋勇争先,场下呐喊助威,欢笑不断,现场气氛十分热烈。大家在运动中卸掉了生活和工作的压力,愉悦了心情,强健了体魄,增强了集体凝聚力和向心力。

此次运动会是展示职工精神风貌,推进医院精神文明建设的一次盛会,丰富了大家的文体活动,进一步增强了凝聚力向心力。全院干部职工将以更加饱满的热情和更加强健的体魄投身到医疗工作中,不断改善医疗服务,继续为增强百姓健康福祉、助力“健康商河”做出新的更大贡献。